
 

 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING JAAR 2024 

Uitvaartvereniging De Laatste Eer Oosterbierum & Klooster-Lidlum  

Datum vergadering: woensdag 9 april 2025 

 

Aanwezig: het bestuur: Sybren v/d Werf (voorzitter), Piet Tichelaar (penningmeester), Jetske Nouta 

(secretaris), Neeltsje Houtsma (algemeen lid), Sjoerdtje Houtsma (secretariaat per 9-4-25), Jenny 

Hiemstra (algemeen lid / notulist) 

en 14 (personeels-)leden van de vereniging. 

 

Afwezig met kennisgeving: Durk & Bibi de Vries, Harrie Mons, Johannes Wolbers, Piet Norder, Anja 

Noordenbos (vice-voorzitter). 

------------------------------------ 

1. Welkom en mededelingen 

De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en noemt de namen van de leden die zich 

afgemeld hebben.  

Enkele weken voor de ALV zijn de leden en dorpsgenoten uitgenodigd voor de presentatie ‘De 

Toekomst van de uitvaartbranche’, gegeven door Hilda de Haan. Deze presentatie zal voorafgaand 

aan de ALV plaatsvinden. Helaas heeft dit niet extra dorpsgenoten aangetrokken en zijn alleen de 

(personeels- / bestuurs-) leden aanwezig. Hilda de Haan zit in het bestuur van de Friese Federatie. De 

voorzitter heet ook haar van harte welkom en geeft het woord aan haar.  

 

2. Presentatie door Hilda de Haan. 

Hilda de Haan geeft de presentatie met behulp van een powerpoint-presentatie. Ze heeft uitgelegd 

wat de verwachting qua overledenen zal zijn de komende jaren, welke uitvaartmogelijkheden er zijn, 

ook vanwege diverse geloofsovertuigingen, welke veranderingen er al zijn of steeds meer gaan 

komen, hoe de digitalisering steeds meer de overhand neemt, enz. Al met al een interessante 

presentatie waarbij er ook nog de mogelijkheid was om vragen te stellen. Rond 20.45 uur wordt de 

presentatie afgerond en dankt de voorzitter haar voor haar komst middels een bloemetje. Hilda de 

Haan verlaat de ruimte, waarna er een korte pauze is. 

 

PAUZE 
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Na de pauze begint het officiële deel van ledenvergadering. 

 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering 25 november 2024 

De concept-notulen waren reeds te lezen op de website van DLE van de Friese Federatie. De 

voorzitter vraagt dan ook of de leden het op prijs stellen dat de notulen alsnog worden voorgelezen. 

Dit is niet het geval. Er zijn ook geen vragen of opmerkingen over de notulen.  

Deze worden dan ook ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

4. Herdenken overledenen 2024 

Neeltsje steekt een kaars aan, waarna de voorzitter vraagt de aanwezigen op te staan om de 

overledenen te gedenken. Sjoerdtje leest vooraf een gedicht voor. Vervolgens worden de namen 

genoemd van de mensen die in 2024 zijn overleden en waaraan onze vereniging zijn diensten heeft 

verleend:  

 

26-1-2024 Doetje Kolthof - Wolbers 90 jaar 

8-2-2024 Jan van der Kuur 79 jaar 

4-3-2024 Rinze Stellingwerf 90 jaar  

15-5-2024 Harry Mons 40 jaar 

6-7-2024 Lutske Visser - de Haan 100 jaar 

13-8-2024 Kornelia Rensina Mons - Spithoff 57 jaar 

20-9-2024 Agnes de Jager - Koopmans 77 jaar 

26-9-2024 Trijntje Jukema 88 jaar 

5-12-2024 Gretha Klasina Klaassen 78 jaar 

6-12-2024 Reinder Nouta 84 jaar 

15-12-2024 Joukje Trijntje Faber - Hoekstra 94 jaar 

 

 

5.  Federatienieuws 

De voorzitter geeft aan dat er na de Algemene Ledenvergadering van de Federatie in november 2024 

geen updates zijn. 22 april a.s. is er weer een Algemene Ledenvergadering gepland in Burgum, naar 

verwachting zal er dan meer nieuws komen, ook over de clustervergaderingen die opgestart zullen 

worden.   

  

Clustervergaderingen 

Vanuit de leden wordt gevraagd of clustervergaderingen wel nut hebben. Het bestuur geeft 

aan dat je wel ervaringen kan delen, kunt brainstormen over bepaalde zaken, maar in de 

toekomst wellicht ook meer kan samenwerken. Sybren Klaas Visser geeft aan dat bodes 

sowieso al  meer samenwerken, omdat niet ieder dorp een ‘eigen’ bode heeft.  

Plaatsen die in onze cluster vallen zijn Tzummarum, Wijnaldum, Hitzum, Achlum, Herbayum, 

Tzum, Sexbierum/Pietersbierum, Midlum, Dongjum, Oosterbierum, Minnertsga, Pingjum, 

Arum, Kimswerd, Lollum en Waaxens.  
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6. Financiën en jaarverslag 

a. Jaarverslag 2024 

Ook het jaarverslag en financieel verslag stond als concept op de website, zodat deze ingelezen kon 

worden. Sybren vraagt of er vragen of opmerkingen zijn over het jaarverslag. Dit is niet het geval. 

b. Financieel jaarverslag 2024 

Penningmeester Piet geeft een toelichting op de financiële cijfers van de vereniging.  

Uitgaven 

Kosten voor de uitvaart zijn minder dan vorig jaar. De loonbelasting is wat lager en wordt door Flynth 

uitgevoerd. Zij regelen dit ook voor ons met de belastingdienst. De bankkosten zijn iets gestegen. Bij 

Nardus staat in 2023 geen bedrag, maar zou afgerond € 337,- moeten zijn. Piet geeft aan dat dit 

bedrag destijds per abuis bij de bestuurskosten zijn neergezet. De bestuurskosten waren toen dus 

nog wat lager. In 2024 is dit wel juist vermeld. Lief en leed kosten is iets hoger door attenties voor 

bestuurs- / personeelsleden. Materiaalkosten zijn er net als in het voorgaande jaar niet geweest. 

Diversen betreft subsidie van NL doet. Omdat de kerk dit niet mag aanvragen, gaat het via onze 

vereniging. Van de opbrengst worden de gemaakte kosten in mindering gebracht en het restant 

wordt verdeeld tussen de kerk en onze vereniging. Er ontstaat een positief saldo t.o.v. van 2023.  

 

Inkomsten 

De inkomsten zijn hoger ten opzichte van de uitgaven. Dit komt echter omdat er 3 overlijdens in 

december 2024 waren. Omdat het in de verwachting zou liggen dat de inkomsten in het jaar 2025 

binnen zouden komen, zijn de uitgaven ook meegenomen in 2025, zodat er niet een vertekend beeld 

ontstaat. Op 31 december 2024 heeft een verzekering het bedrag echter wel overgemaakt naar onze 

vereniging, wat dus niet in de verwachting lag. De contributie is iets hoger omdat een aantal 

percentageleden zich ingekocht hebben en nu dus volledig lid zijn. Rente is hoger. De post diversen 

betreft NL doet. Er is geen negatief saldo. Vanuit de ALV zijn hier geen vragen over. 

 

Balans 

Op de ING rekening komt de jaarlijkse contributie binnen.  

Er is een crediteurenpost van € 10.000,00. Dit betreft een reservering voor de uitvaart van een lid die 

dit al heeft overgemaakt. Als er geld overblijft na de uitvaart is dit bestemd voor de kerk.  

De actuariële voorziening is hetzelfde gebleven.  

Fokke Visser vraagt of wij bijvoorbeeld ook omzetbelasting moeten betalen, Piet geeft aan dat dit 

niet het geval is. Vanuit de ALV zijn ook hier geen vragen over.  

 

Ledenverloop  

Piet geeft uitleg over het ledenverloop. Deze laat zien dat er 9 leden zijn overleden in 2024 en 13 

leden zijn uitgeschreven vanwege verhuizing bijv. Roelof Houtsma vraagt hoe het met de betaalde 

contributie zit als iemand opzegt. Piet geeft aan dat het een contributie is en dat leden hun betaalde 

contributie dan niet terug krijgen. Wel kan een lid overgeschreven worden aar een andere 

uitverzekering. 17 leden die 18 jaar zijn geworden, zijn betalend lid geworden. Er zijn 4 nieuwe 

geboorteleden bij gekomen. Hierover zijn geen vragen vanuit de ALV. 

 

Harmen Westra vraagt of er enige ruchtbaarheid wordt gegeven aan het werven van nieuwe leden. 

Jetske geeft aan dat de Federatie via de omroep ruchtbaarheid heeft gegeven, maar dat hier weinig 

respons op kwam. Ook onze vereniging adverteert in de dorpskrant en in de Waadhoeke gids. Deze 
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laatste zouden huis-aan-huis worden verspreid, maar is nog niet gebeurd. Naar verwachting wordt 

dat volgend jaar. Tot nog toe levert dat echter nog geen nieuwe leden op. 

 

Paddy Bergsma dankt Piet voor de toelichting maar geeft ook aan dat er meer aandacht gegeven mag 

worden aan het jaarverslag en dat het sociale deel (hoe krijgen we nieuwe leden etc.), meer 

besproken mag worden. Wellicht een vast agendapunt van maken. 

Sybe Wop Houtsma geeft aan dat er voorheen ook meer aandacht was voor het jaarverslag, dit is 

echter niet het geval. Harmen Westra vraagt of we de concept-notulen, het jaarverslag en financieel 

overzicht voortaan ook per mail kunnen toesturen aan de leden. We zullen dit in een 

bestuursvergadering gaan bespreken.  

 

Sybren dankt Piet voor het opstellen van de cijfers en de uitleg.  

 

c. Verslag kascommissie   

De kascommissie bestaat uit Hendrika van der Veen en Johannes Wolbers. Johannes Wolbers is 

helaas verhinderd, maar heeft bij Jetske al aangegeven dat het dik in orde was. Hendrika v/d Veen 

geeft aan dat alles goed voor elkaar was en dat het 4-ogen principe heel goed is. Ze hebben geen 

rariteiten kunnen vinden. Complimenten voor het werk dat Piet heeft verricht. Dit wordt aangevuld 

met een applaus vanuit de ALV. 

 

d. Verlenen decharge 

Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid over de periode 1 januari 2024 

tot en met 31 december 2024.  

 

e. Benoeming nieuwe kascommissie  

Volgend jaar bestaat de kascommissie uit Johannes Wolbers en Roelof Houtsma. Reserve is Paddy 

Bergsma. 

 

f. Vaststellen ledenkorting en contributie (voorstel: geen wijziging) 

Aangezien er geen reden is om de contributie te verhogen, zal er geen verhoging plaatsvinden. De 

leden gaan hiermee akkoord. 

 

 

7. Bestuurssamenstelling 

    Aftredend en niet-herkiesbaar: Jetske Nouta 

    Nieuw bestuurslid: vacant 

Sybren geeft aan dat we zoekende zijn en dat we een afwijzing hebben gekregen van 1 persoon. Een 

ander persoon is wel geïnteresseerd en zou graag een paar vergaderingen bijwonen.  

De voorzitter richt zich tot Gerrit Pieter Deinum. Gerrit Pieter heeft na 14 jaar drager te zijn geweest 

aangegeven te zullen stoppen als drager. Gerrit Pieter heeft zijn bijdrage met meer dan lof 

uitgevoerd. Gerrit Pieter krijgt een cadeaubon en bos bloemen als bedankje voor zijn inzet. 

Vervolgens geeft de voorzitter aan dat Jetske in 2010 is toegetreden tot het bestuur en het 

secretariaat op zich heeft genomen. Piet v/d Werf gaf destijds nog aan dat het mooi was dat er zo’n 

serieus ‘famke’ bij is gekomen. Jetske had alles piekfijn voor elkaar met mail, verslagen, 
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correspondentie, vastleggingen enz. Onder de categorie goed, beter, best valt Jetske onder 

uitmuntend.  Jetske geeft aan dat ze het prettig vond om de vereniging te professionaliseren en 

daarom o.a. ook interne richtlijnen heeft opgesteld.  

Jetske wil alle leden bedanken voor de fijne samenwerking, maar ook het bestuur. Heel waardevol en 

hopelijk blijft de traditie bestaan met de dragers. 

Sybren dankt Jetske nogmaals voor de kennis, gedrevenheid en de geleverde bijdrage aan deze 

functie. Met een groot applaus wordt Jetske bedankt en krijgt ze een bos bloemen en een 

cadeaubon. 

 

  

8. Rondvraag en sluiting officiële deel vergadering 

Sybren Klaas Visser bedankt alle dragers voor de medewerking van het afgelopen jaar. In het 

bijzonder ook voor wat Jetske allemaal heeft betekend voor de vereniging. 

Fokke Visser geeft aan dat we ons heel bewust moeten zijn van de traditie die we hier hebben en dat 

we dat moeten blijven koesteren. Is dankbaar werk. 

 

De volgende ledenvergadering zal plaatsvinden in het voorjaar van 2026, deze datum volgt nog.  

 

De voorzitter attendeert iedereen nog op de personeelsavond op 4 juni, dankt een ieder voor het 

komen en wenst iedereen alvast wel thuis. 

 

9. Ruimte voor napraten over het genot van een hapje en drankje.  

 

 

Sybren v/d Werf,       Jenny Hiemstra-Visser       

Voorzitter            Notulist 

 


